ApTHkyn: 0.1808.1

Mapka: Ford

Mopens: Ranger {aeoiiHan kaBuxa)

Oevratent: 2.2d

lNopg BeinycKa: 2011-2015; 2015-

Marepwan: TpyGa 63,5x1,5Mm.

FaGapwTil: 2026x339x69

Macca: A0kr (B4kr ¢ KOMNNEKTOM KPOHWTERHOB)

* CunoBol nopor NpeqHazHaYed Gne akcnnyaTaumy B YCNoBUSAX NpenycMoTpeHHbIxX
npovasoguTenem asTomobuns.

* MNpw akcnnyaTayuy SomkHel BeiTe MCKMIOYEHEI CNyHan HAe3na Ha KpynHele NPensaTCTaMA W
npegMeTsl Npy gexxedu asTomobuns.

* B cny4ae Haeina Ha npenAaToTeMe HeobxogumMo yBeouTeCA B OTCYTCTEUM NOBPEMOSHWA YIN0B W
arperatoe asToMoBuNA WM NPUrogHOCTM CMNOBOMS NOPOra, 8 TakK e ero KOMNOHEHTOR K
AanbHerWen akcnnyaTauuu.

* He OonyckaeTch aKcnnyaTauWa NospexgeHHorn CHNoBorod Nopora Uk erdo KOMNoHEeHTOBR. (@]
cny4as NoBpexaeHa CUNOBOTD NOPOra WNKW ero KOMNOHEHTOB HeobxoguMo coobLWTE
Bnuxaiwenmy gunepy RIVAL.

* He nonyckaeTcR akcnnyaTauwa cMNoBoro Nopora ¢ ocnabneHHbIM Kpenemonm

* HeoBxoguMo nepyofMyecki NpoBepATE UENOCTHOCT L KOHCTDYKLUMI 1 Kpenexa, 38Ty
Kpenema.

PEKOW

* YcTaHoBKa CUNOBOTO NOPOra AOMAHA OCYLLECTRNATECA CTPOID B COOTBETCTBUN C AAHHOW
WHCTPYKUMEH B CNeLMani3npoBaHHbIX CePBUCHBIX LEHTpax.

* Mpw ycTaHoeke HeobxoouMo MCNONBL3OBATL CPEACTEa MHOMBMIOYANLHOW 3aLMTEL.

* He ycTanaenweaidTe 3ToT CMNOBOW Nopor Ha Modeny asTomobuned He NpedycMoTPeHHBIX
OAHHOW MHCTRYKUKWER,

ﬂ_.'_.- = i
j -

* HaBop TopueBblx rONOBOK W ragYHbIX KNioHen
* MHaM OMETPUYECKUIA KO

"'_I\L_.'I\L:L
i ,:_l ar
VI Y]

" M10-44H-m,*M12-77H-m.

Wk Tl ped Mo et dohe D, 18061

www.rivalauto.com < Ctpamdua 1 uz 5 >



=
=

1. T1OPOr NEBBLIA. ...cveeesrvieeescreeerssmsssssssasssnsssssssns Twr | 12.60nTMI12x120...c e 4 wr.
2. T1OPOr NPABBIA......ovu i eesiserrmem i Twr | 13.bontMI12x30..... s 40 wr.
3. KpoHWTedH Npaskii NEPeaHUR. ......ocvveeene. Twr | 14.6ontM10x30...cci e 6 wr.
4_KpoHWTERH NEBLIA NePEIHMIA . ...oooenee. Twr | 15 TaikaMI2. . e eeeenens 40 wr.
5. KpoHWTEAH CPeaHWiid BHELLHWA NPaBbif. ... Twr | 16. Wakba 10, 6 wr.
6. KpoHLWITEHH CpeaHWi BHELUHWA NEBLIA. ........ Twr | 17. WaliBa12...eeeceeeeevie s 84 wr.

7. KpoHWTEeAH CpeaHWii BHY TPEHHWA NpaBeii.. 1w
8. KpoHWwTelH cpeqHWil BHYTPEHHWA NeBbLIA.... 1 wr.

9. KpoHLWITERH 38AHWA BHY TRDEHHMA....cocoeevneeee. 2w,
10. KpoHWTEAH 3a0HWA BHELUIHWA. .....coovveeeee.... 2 wir,
11. lNaika 3aKnNaaHEA C YEHMEAMM. ..o, 6w,

%
rAinE

Tols \oa

www. rivalauto.com

2

MroTyauma no yoraromes O 18061
< CrpaHvua 2 w3 5 =



1. YeTaHoBWUTE 3aKnagHeIe ¢ YCHKaMK B
nepenHen 4acTy aeToMobMNA Boane
nonepe-Hol Banku,

2. [pVKpYTUTE NepegHue KpOHLWTeHE
(noa. 3, 4) K ycTaHOBNEHHBIM
IaKnagHeimM raikam, MCnoneays DomTel
M10x30 » waiibel 10.

PeasfoBble COBOMHEHUA HE IATAMMBATE.

3. YcTaHoBWTE cpegHue BHYTPEHHWE
KpoHWTElRHE! (Nnos. 7, 8) , BcTasue
peakBoBLIe BTYKW B pamy. YCTaHOBUTL
CpefHie BHelUHWe KPOoHWTERHL! (Noz. 5.
B), CKpenuTL C BHYTPEHHWUMMK C
nomolwkn Bonta M12x120, 6onTtos
M12x30, raex M12, waig 12.
PeawboBble cOBOWHEHMA He 3aTAMMBATb.

Wk Tl ped Mo et dohe D, 18061

wiww. rivalauto.com = CTDHHHI.IE Az s =



10

4. YcTaHoBUTE 3a0HWe BHYTPEHHME
KPOHLWTEWH (noz. 9) , scTasue
peasboBLIe BTYNKW B pamy. YCTaHOBUTE
3anHue BHeLHWE KPOoHLUTeRHEL [NO3.
10}, ckpenuTe C BHYTPEHHWUMK C
nomMolwesw Bonra M12x120, BonToe
M12x30, raex M12, waiAé 12.
PeawboBble COBAWHEHMA HE 38TAMMBATE.

5. YeTaHOBUTE NOPOrM Ha KPOHLITERHI.
JakpenuTe ¢ NoMOLW LI BonToB
M12x30, raek M12, waié 12.

6. MNpoTsHyTs pe3bboBblie coeauHeHus
KpenneHus KPOHLWTEAHOB K pame.

7. MNpoTtakyTe peasboBkie coegueHeHsn
KpenneHwus NoporoB K KpoHWTERHaM.

wiww. rivalauto.com

ke Tl ped Mo et dohe D, 18061
< CTpasHMua 4 w2 5 =




i [

AHMUA 5 M2 5

www.rivalauto.com




	3_0000_D.1806.00.000_И1_Страница_1 kопировать
	3_0001_D.1806.00.000_И1_Страница_2 kопировать
	3_0002_D.1806.00.000_И1_Страница_3 kопировать
	3_0003_D.1806.00.000_И1_Страница_4 kопировать
	3_0004_D.1806.00.000_И1_Страница_5 kопировать

